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               komentar rezultatov 

 

Ob začetku novega mandata predsednika IZS in soočeni s krizno situacijo na trgu inženirskih storitev, smo se na Inženirski zbornici 

Slovenije odločili povprašati članstvo o njihovem zadovoljstvu z delom zbornice, hkrati pa smo želeli dobiti nekatere usmeritve za delo v 

prihodnjem obdobju, ki bo za zbornico izredno pomembno, če že ne prelomno. Na področjih izobraževanja in informiranja sprejemamo ta 

hip zelo ključne odločitve, ki bodo na eni strani popeljale zbornico v korak s časom, na drugi strani pa racionalizirale poslovanje. Na osnovi 

rezultatov ankete, ki so predstavljeni v nadaljevanju, bomo lahko korigirali strategijo, ki jo je zbornica sprejela v letu 2011 in pa uvedli 

nekatere novosti v vsakodnevno poslovanje, ki bodo rezultirali v večjem zadovoljstvu članov. 

Vsak član IZS je na dom dobil pismo z povabilom za izpolnitev spletne ankete s priloženim uporabniškim imenom in geslom. Torej 

glasovali so lahko zgolj člani IZS. Ta privilegij povedati in s tem vplivati na delo zbornice, je izkoristilo 754 članov, kar pomeni cca 11% 

vsega članstva. Želeli bi si večjega sodelovanja članov, a je vzorec vseeno dovolj velik, da lahko rezultate štejemo za relevantne. Takšna 

udeležba članov na spletni anketi je v povprečju ostalih sorodnih organizacij, ki so v preteklosti že izvedle takšne ankete. Hkrati pa nam 

potrdi domnevo, koliko članov bi se v prihodnosti udeležilo potencialnih spletnih, neposrednih volitev v organe zbornice. 

Na Komisiji za informiranje smo z rezultati zadovoljni. Dajejo nam nekatere jasne usmeritve in zahtevajo premislek o nekaterih ustaljenih 

načinih delovanja zbornice. Rezultate in komentarje članov priporočamo v branje vsem funkcionarjem IZS, službe zbornice pa pozivamo, 

da na osnovi teh rezultatov pripravijo operativne ukrepe, ki naj jih potrdi Upravni odbor IZS. 

Članom se za izpolnjene ankete lepo zahvaljujemo! 

            Komisija za informiranje 

            Matjaž GRILC, predsednik 



 

 

 spolna struktura anketirancev 

 

Število glasovnic:   754 

 
Moški: …………………………….675  

Ţenske:  ………………………....75 

Prazne glasovnice….………..….4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 starostna struktura anketirancev 

Število glasovnic:      754 
 

do 30 let: ………………………..6 

od 31 do 40 let:  …………205 

od 41 do 50 let…………….201 

od 51 do 60 let…………...223 

nad 60 let………………….…116 

prazne glasovnice…..…..….3 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 zaposlitveni status anketirancev 

Število glasovnic:      754 
 

samozaposlen (s.p.)……..87 

zaposlen v d.o.o.…………419 

zaposlen v d.d…….………115 

nezaposlen…….………………50 

upokojenec…………………...77 

prazne glasovnice…..…..….6 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 članstvo anketirancev v matičnih sekcijah 

Število glasovnic:      754 
 

MSG………………………………349 

MSE.……………………………..156 

MSS………………….….……….131 

MST…….……………………..….30 

MSRG…………………...........22 

MSGeo…………………………….66 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                  ureditev zbornice 

 
Ali podpirate obstoječo ureditev Zbornice, kjer se inţenirji organizacijsko 

zdruţujemo v matičnih sekcijah ali podpirate spremembo v smislu zdruţevanja po 
pooblastilu oziroma inţenirski storitvi (projektiranje, nadzor, revidiranje, vodenje del)? 
 

 
Število glasovnic: 754 

Podpiram obstoječo ureditev: 602 

Podpiram zdruţevanje po pooblastilu oz. inţenirski storitvi: 142 

Prazne glasovnice: 10 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                  ureditev zbornice 

 
Ali podpirate obstoječo ureditev ali ţelite spremembo, po kateri bi tudi volitve v 

organe zbornice potekale neposredno?  
 
 
Število glasovnic: 754 

Podpiram obstoječo ureditev:  421 
Volitve v organe zbornice naj potekajo neposredno: 327 

Prazne glasovnice: 6 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                  javna pooblastila 

 
Po veljavnih predpisih je pooblaščeni inţenir reguliran poklic. To pomeni, da mora posameznik 

izpolniti pogoje za opravljanje poklica, zapisane v zakonu (izobrazba, izkušnje, strokovni izpit), da si 

lahko pridobi pooblastilo za nastopanje kot odgovorni projektant, odgovorni revident, odgovorni nadzornik, odgovorni vodja del, 

odgovorni geodet).  

 

Ali podpirate obstoječ sistem ali menite, da bi bilo reguliran poklic treba odpraviti? 
 
Število glasovnic: 754 

Pooblaščeni inţenir mora ostati reguliran poklic: 718 

Regulirane poklice naj se odpravi: 32 

Prazne glasovnice: 4 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                  javna pooblastila 

 
Zakon o graditvi objektov, sprejet leta 2002, je uveljavil štiri pooblastila na področju graditve 

objektov (odgovorni projektant, odgovorni revident, odgovorni nadzornik, odgovorni vodja del).  

 

Ali podpirate predlog za zdruţitev pooblastil za projektiranje, nadzor in vodenje v enotno pooblastilo? 

 
Število glasovnic: 754 

Podpiram zdruţitev pooblastil v enotno pooblastilo: 468 

Ne podpiram zdruţitve pooblastil: 278 

Prazne glasovnice: 8 

 

 

 



 

                                                  izobraževanje 

 
V letu 2013 bomo poskusno uvedli prostovoljna e-izobraţevanja (vnaprej posneta izobraţevanja 

na video medij, ki bodo dostopna preko spleta; prednosti – gledanje takrat ko, imate čas, niţja 

kotizacija), kot dodatno ponudbo obstoječim izobraţevanjem IZS.  

 

Ali podpirate uvedbo e-izobraţevanj? 

 
Število glasovnic: 754 

Podpiram uvedbo e-izobraţevanj: 707 

Ne podpiram e-izobraţevanja: 42 

Prazne glasovnice: 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                  izobraževanje 

 

Ali podpirate sistem obveznega strokovnega izobraţevanja, po katerem bi za 

ohranitev pooblastila morali v določenem obdobju zbrati določeno število točk ali 
sistem, ki bi predvidel obnavljanje pooblastila na vsakih deset let z zagovorom 
pred izpitno komisijo? 
 

Število glasovnic: 754 

Podpiram sistem obveznega izobraţevanja: 298 

Podpiram obnavljanje pooblastila vsakih deset let z zagovorom: 46 

Ne podpiram nič od tega: 407 

Prazne glasovnice: 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                  izobraževanje 

 
V vseh letih od ustanovitve zbornice je bil odnos do komercialnih oglaševanj, sponzorstev in 

brezplačnih komercialnih izobraţevanj zunanjih ponudnikov v medijih IZS in Inţenirski Akademiji 

odklonilen. 

 

Ali menite, da bi morali na IZS sprostiti doslej odklonilen odnos do komercialnih oglaševanj, sponzorstev 

in brezplačnih komercialnih izobraţevanj zunanjih ponudnikov z namenom osvajanja novih strokovnih 
znanj kot tudi pridobivanja dodatnih finančnih virov za delovanje IZS? 

 
Število glasovnic: 754 

Podpiram uvedbo komercialnih oglaševanj, sponzorstev in komercialnih izobraţevanj: 428 

Ne podpiram komercializacije IZS: 316 

Prazne glasovnice: 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                  izobraževanje 

 
Dan inţenirjev je tradicionalni vsakoletni dogodek zbornice, ki ga izvajamo z namenom 

zagotavljanja strokovnosti, pogovora o aktualnih izzivih in druţenja članov zbornice. 

 

Ali menite, da naj tradicionalni Dan inţenirjev organiziramo tudi v bodoče? 

 
Število glasovnic: 754 

Dan inţenirjev naj se ohrani: 435 

Dan inţenirjev naj se ukine: 310 

Prazne glasovnice: 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                  izobraževanje 

Zaradi odločitve o organizaciji dodatnih strokovnih predavanj ali dogodkov, nas 
zanima koliko ste v lanskem letu namenili za osebno izobraţevanje?  

 
Število glasovnic: 754 

do 200 EUR: 379 

od 201 do 350 EUR: 137 

od 351 do 500 EUR: 102 

več kot 500 EUR: 83 

več kot 1000 EUR: 40 

Prazne glasovnice: 13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                  izobraževanje 

 
IZS je v zadnjih letih s ciljem dviga kakovosti inţenirskih storitev izdajala smernice tako na nivoju 

matičnih sekcij, kot komisij zbornice. Smernice so brezplačno javno dostopne. 

 

Ali naj nadaljujemo z izdajanjem strokovnih smernic? 

 
Število glasovnic: 754 

Z izdajo smernic naj se nadaljuje: 521 

Z izdajo smernic naj se preneha: 14 

Smernice naj bodo plačljive za nečlane: 215 

Smernice naj bodo plačljive za vse: 1 

Prazne glasovnice: 3 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

             informiranje in komuniciranje 

 
IZS se je v letu 2012 v skladu s sprejeto strategijo komuniciranja bolj intenzivno začela pojavljati v 

zunanji javnosti.  

 

Ali podpirate aktivnosti IZS za druţbeno uveljavljeno organizacijo, ki se odziva na 

aktualne dogodke s področja graditve? 
 
Število glasovnic: 754 

DA, podpiram: 736 

NE podpiram: 12 

Prazne glasovnice: 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

             informiranje in komuniciranje 

 
Z letom 2013 smo na IZS uvedli govorilne ure funkcionarjev (predsednikov 

matičnih sekcij in komisij). Kako ocenjujete to novo aktivnost? 
 
Število glasovnic: 754 

Govorilne ure so koristne: 602 

Govorilne ure so nepotrebne: 128 

Prazne glasovnice: 24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

             informiranje in komuniciranje 

 
Na IZS smo razmišljali, da zbornične revije IZS.NOVO ne bi več tiskali, ampak bi 

vam ga pošiljali po elektronski pošti. S tem bi prihranili stroške za tisk in poštnino. 
Kakšno je vaše mnenje? 
 

 
Število glasovnic: 754 

Revija IZS.NOVO naj ostane v tiskani obliki: 114 

Revija IZS.NOVO naj bo v prihodnje v e-obliki 635 

Prazne glasovnice: 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

             informiranje in komuniciranje 

 
Kako pogosto bi v prihodnje ţeleli prejemati revijo IZS.NOVO? 

 
Število glasovnic: 754 

Revijo ţelim prejemati vsak mesec: 209 

Revijo ţelim prejemati vsake 3 mesece: 441 

Revijo ţelim prejemati vsake pol leta: 81 

Revijo ţelim prejemati enkrat letno: 17 

 

Prazne glasovnice: 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

             informiranje in komuniciranje 

 
Vsi člani IZS prejemate revijo IZS.NOVO, člani matične sekcije gradbenih inţenirjev pa tudi revijo 

Gradbeni vestnik.  

 

Zanima nas, ali ţelite v bodoče prejemati revijo IZS.NOVO kot skupno revijo vseh 

strok oz. matičnih sekcij ali bi si ţeleli revijo, ki bi jo izdajala vaša matična sekcija 
in bi pokrivala zgolj tematiko vašega strokovnega področja? 
 
Število glasovnic: 754 

Prejemati ţelim revijo, ki predstavlja celotno zbornico: 385 

Prejemati ţelim revijo svoje matične sekcije: 160 

Prejemati ţelim oboje: 190 

Ne ţelim prejemati nobene revije: 12 

 

Prazne glasovnice: 5 

 

 

 

 

 

 

 



 

             informiranje in komuniciranje 

Novice objavljamo na spletni strani in vam jih pošiljamo po elektronski pošti 
(tedensko in mesečno).  

Kako ocenjujete e-obveščanje IZS na lestvici od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni 
nezadostno, 5 pa odlično? 
 
Število glasovnic: 754 

Ocena 1:   40 

Ocena 2:   28 

Ocena 3: 207 

Ocena 4: 303 

Ocena 5: 176 

 

Prazne glasovnice: 1 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

             informiranje in komuniciranje 

Ali menite, da mora IZS imeti svoje profile tudi na sodobnih spletnih socialnih 
omreţjih (Facebook, LinkedIn)?  

 
Število glasovnic: 754 

DA:   221 

NE:   524 

 

Prazne glasovnice: 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

             informiranje in komuniciranje 

 
Na IZS razvijamo idejo spletne »inţenirske« televizije, ki bi imela poleg izobraţevalne tudi 

informativno funkcijo hkrati pa bi omogočala tudi predvajanje »komercialnih« sporočil podjetij, ki so 

člani IZS oz. podjetij, ki delujejo na področju graditve. Njen sestavni del bi bilo tudi ţe prej omenjeno 

e-izobraţevanje.  

 

Ali podpirate uvedbo spletne televizije kot podporo izobraţevanju in informiranju na IZS? 
 
 
Število glasovnic: 754 

DA podpiram uvedbo spletne televizije: 554 

NE podpiram uvedbo spletne televizije: 195 

 

Prazne glasovnice: 5 

 

 

 

 

 

 

 



 

             informiranje in komuniciranje 

Del spletnih strani IZS je tudi forum, kjer imajo člani moţnost izraţati svoja 
mnenja in predloge. Ker je za forum IZS zelo malo zanimanja, število prijavljenih 

na forum pa se zmanjšuje, vas sprašujemo ali naj s forumom nadaljujemo.  
 

Število glasovnic: 754 

 

Forum naj se ukine:   221 

Forum naj se preoblikuje v vprašanja in odgovore, ki bodo dostopni zgolj za člane zbornice: 575 

Forum naj ostane tak kot je sedaj: 86 

 

Prazne glasovnice: 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

              aktivnosti zbornice 

 
Na spletni strani zbornice je objavljena rubrika Borza dela, v kateri lahko objavite oglas, da iščete 

oziroma ponujate delo.  

  

 

Ali menite, da bi morala IZS bolj aktivno poseči v krizne razmere na trgu tudi s posredovanjem informacij 

o potencialnem delu v tujini, ki bi jih IZS pridobila preko povezav s tujimi inţenirskimi zbornicami? 
 

 
Število glasovnic: 754 

DA: 683 

NE:   64 

 

Prazne glasovnice: 7 

 

 

 

 

 

 

 



 

              aktivnosti zbornice 

 
Ali menite, da bi morala IZS izvajati tudi izobraţevanje brezposelnih članov za 

ustanavljanje in vodenje lastnih podjetij?  
 
 
Število glasovnic: 754 

DA: 540 

NE: 204 

 

Prazne glasovnice: 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

              aktivnosti zbornice 

 
Zbornica je trenutno vključena v en EU projekt s področja graditve, ki pomeni tudi dodatni vir 

financiranja zbornice.   

  

 

Ali menite, da bi morala biti IZS bolj aktivno vključena v izvajanje EU projektov s področja gradbene 

stroke, pri čemer bi bili v njihovo izvajanje vključeni predvsem člani zbornice? 
 

 
Število glasovnic: 754 

DA: 695 

NE:   45 

 

Prazne glasovnice: 7 

 

 

 

 

 

 

 



 

              aktivnosti zbornice 

 
Zbornica podeljuje nagrade za inţenirske doseţke. 

  

 

Naj zbornica nadaljuje s podeljevanjem nagrad in če da, kako pogosto? 

 
Število glasovnic: 754 

DA, vsako leto: 281 

DA, vsaki dve leti: 257 

DA, vsakih pet let: 141 

NE, nagrade naj se ukinejo: 73 

 

Prazne glasovnice: 2 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

              ocena dela zbornice 

 

Ocenite posamezno področje delovanja zbornice z ocenami od 1 do 5,  

pri čemer 1 pomeni zelo slabo, 5 pa odlično.  
 
 
Število glasovnic: 754 

 

Imeniki IZS: 4,0 

Strokovni izpiti: 3,7 

Izobraţevanje: 3,3 

Informiranje in komuniciranje: 4,0 

IZS v javnosti: 2,6 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

              ocena dela zbornice 

 

Ocenite posamezno področje delovanja zbornice z ocenami od 1 do 5,  

pri čemer 1 pomeni zelo slabo, 5 pa odlično.  
 
 
Število glasovnic: 754 

 

Zakonodaja: 3,0 

Vrednotenje inţenirskih storitev: 2,7 

Dobra inţenirska praksa: 3,4 

Zaloţniška dejavnost IZS: 3,2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

              ocena dela zbornice 

 

Ocenite posamezno področje delovanja zbornice z ocenami od 1 do 5,  

pri čemer 1 pomeni zelo slabo, 5 pa odlično.  
 
 
Število glasovnic: 754 

 

Prva strokovna pomoč: 2,9 

Prva pravna pomoč: 2,8 

Delovanje matičnih sekcij: 3,4 

Delovanje disciplinskih organov: 3,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

komentarji in predlogi članov 

Veseli smo, da je mnogo anketirancev izkoristilo moţnost pripisa komentarjev oz. pisanja dodatnih predlogov, kar smo ponudili na 

koncu ankete. Nekaj komentarjev in predlogov se je nanašalo na predmet anketiranja, še mnogo več pa na druge teme, ki jih 

anketa ni obravnavala.  

V nadaljevanju vam na kratko povzemamo najbolj pomembne komentarje in pa tiste, ki so se pojavili večkrat. Poskusili smo jih 

grupirati v posamezne segmente delovanja IZS, kar lahko preberete v nadaljevanju: 

 

 

DELOVANJE ZBORNICE 
 

Na splošno področje delovanja zbornice se je nanašalo največ komentarjev. Velika večina se vas je imela pripombe na plačevanje 

članarine, kjer predlagate zniţanje članarine oz. odpis članarine brezposelnim članom. Predmet pripomb so bila tudi pooblastila, kjer 

ste mnogokrat predlagali, da se upokojenim kolegom odvzame oz. »zamrzne« pooblastila. Zelo pomembno je, da predlagate 

ponovno povezavo osebnega ţiga in ţiga podjetja. Nekaj predlogov se je nanašalo na bolj aktivno pomoč IZS članom, ki se borijo za 

vzajemno priznavanje poklicnih kvalifikacij v tujini. Prav tako pogrešate bolj aktivno vlogo zbornice v javnosti, odzivanje na aktualne 

dogodke in permanentno pojavljanje zbornice v medijih. Na področju stroke pogrešate bolj aktivno vlogo IZS na resornem 

ministrstvu in skupno sooblikovanje zakonskih predlogov, ki bodo upoštevali mnenje stroke. 

Nekaj predlogov se je nanašalo tudi na bolj učinkovito delovanje vodstva, funkcionarjev in sluţb, pri čemer je pomembna tudi 

pobuda, da naj IZS v prihodnje deluje po regijskem principu. 

 

 

CENE INŢENIRSKIH STORITEV 
 

Zaradi splošne druţbene situacije in pomanjkanja dela na trgu, so bili med bolj »gorečimi« komentarji tisti, ki govorijo o dumpinških 

cenah inţenirskih storitev in razvrednotenju inţenirskega dela. Od zbornice zahtevate zakonsko vpeljavo minimalnih tarif in obsodbo 



 

tistih, ki konkurirajo na javnih razpisih z nenormalno nizkimi cenami. Zahtevate tudi bolj aktivno vlogo IZS na področju določanja 

pogojev za javna naročila, sodelovanje z investitorji in zahtevo po upoštevanju strokovnosti in referenc pri vrednotenju ponudb. 

 

 

INFORMIRANJE 
 

Na področju informiranja ni bilo veliko predlogov oz. komentarjev, tiste pa, ki smo jih dobili, lahko strnemo v poziv za čim večjo 

uporabo vseh digitalnih e-medijev za informiranje in komuniciranje. Kar nekaj članov je pohvalilo uporabo ankete za preverjanje 

mnenj in predlagalo, da v prihodnje ankete izvajamo bolj pogosto. Predlagate, da to naredimo tudi za bolj ozke - usmerjene teme in 

ne vedno za celotno delovanje zbornice. 

 

 

IZOBRAŢEVANJE 
 

Pri izobraţevanju ste mnogi imeli pripombe na ceno izobraţevanj in tudi na kraj izvedbe izobraţevanj, kjer predlagate, da se 

določena izobraţevanja v bodoče organizira tudi izven Ljubljane. Predlagate, da se prosojnice iz predavanj po zaključenih 

predavanjih objavljajo na spletu in podpirate uvedbo e izobraţevanj oz. šolanja na daljavo. Zanimiv predlog je tudi uvedba rednih 

(mesečnih) okroglih miz na vnaprej določene tematike in uvedba elektronske knjiţnice IZS. 

 

 

DISCIPLINSKI ORGANI 
 

Pri delovanju disciplinskih organov so šle glavne pripombe v smer kaznovanja podjetij za dumpinško nastopanje na trgu in odvzem 

licenc inţenirjem iz teh podjetij, zaostrovanju kaznovanja in ostremu ukrepanju proti »prodajanju« ţigov odgovornih inţenirjev. 

Veliko vas je predlagalo tudi javno objavljanje disciplinskih ukrepov in vzpostavitev »črne« liste kaznovanih inţenirjev.  
 


